

For immediate release

Contact:

成松恭多

+81 (0)3 4530 5623 kyota.narimatsu@barclays.com

## バークレイズ、新たな偶発資本証券(CoCo 債)インデックスを公表

投資適格およびハイイールドCoCo 債の新しいグローバル・ベンチマーク

【2014 年 6 月 11 日、東京】 バークレイズは、新たに多通貨建ての投資適格およびハイイールド偶発資本証券(CoCo債)のパフォーマンスを計測する、グローバル偶発資本証券インデックスの提供を開始しました。このインデックスは、既に存在するバークレイズ総合インデックス、ハイイールド・インデックス、優先証券インデックス、転換社債インデックスなどに含まれない、ハイブリッド資本証券市場のベンチマークとなる独立したインデックスです。

インデックスの提供開始にあたり、バークレイズのベンチマーク・インデックス・リサーチ部門統括責任者であるブライアン・アップビンは、次のようにコメントしています。「近年 CoCo 債の発行は着実に増えており、今後も規制により資本比率達成を求められる金融機関による発行が増加し、市場が拡大すると予想されます。CoCo 債はグローバル総合インデックスなどの広範な債券インデックスには含まれません。一方、現在はアウト・オブ・インデックス投資として CoCo 債を保有し、この資産クラスのリスク・リターンのベンチマークを求める投資家もいます。」

バークレイズ・グローバル偶発資本証券インデックスは、発行体の規制資本比率またはその他の明確なソルベンシー・トリガーに基づいて、機械的に株式に転換するか、元本が削減される条項を持つハイブリッド資本証券を含みます。通貨、発行体国籍、格付け、資本証券のタイプによるサブインデックスも算出されます。また従来型のハイブリッド証券と偶発資本証券の両方を含むような、投資適格およびハイイールドのカスタム・インデックスについても算出されます。グローバル偶発資本証券インデックスの算出開始日は 2014 年 5 月 1 日で、2014 年 5 月 31 日現在で 65 銘柄、時価総額 980 億ドルの CoCo 債を含んでいます。

グローバル偶発資本証券インデックスはバークレイズ・ライブで参照することができ、バークレイズの POINT®ポートフォリオ分析システムでサポートされます。またバークレイズのインデックスをサポートしている他のデータ配信プラットフォームでも配信される予定です。このインデックスに含まれる証券の価格ソースは Interactive Data Pricing 社と Reference Data, LLC です。

本リリースは、バークレイズが 2014 年 6 月 9 日にニューヨークで発表した英文リリース" Barclays Announces New Contingent Capital (CoCo) Bond Index"を翻訳したものです。

##

## バークレイズについて

バークレイズは、個人・法人向け銀行業務、クレジットカード、投資銀行業務、資産管理業務などさまざまな金融サービスを欧州、米州、アフリカ、アジアといった地域で展開している国際的金融機関です。バークレイズは、人々が目標を実現できるよう、正しい方法で手助けをすることを目標としています。300年以上の歴史と銀行としての専門性を備えたバークレイズは、50カ国で約14万人もの従業員を擁しています。世界中のお客様に、為替、融資、投資、資産管理などのサービスを提供しています。より詳細な情報は、グループのウェブサイト www.barclays.comをご参照ください。